

政策」是本校努力的目標，雙方除了分別為中日私立大的學
中的翹楚之外，在教育的理念上，雙方更是締結姊妹校，能
中三化政上更進一步的發。發展。

教育部次長李興則代表部長吳京前來觀禮，他說明，很
高興今天與此一盛會，並推早吳淡江是私立大，對國上
化做得最好的一校，今日與中日雙方沒有實質的遺憾。

接著雙方交換禮物，本校並設午宴招待貴賓。

【記者馬如雯報導】早稻田大學校長奧島孝康等一行人於
廿七日上午十時抵達本校後樓貴賓室接待這幾位遠道來訪的
貴賓，並進行茶敘。

在交談的過程中，雙方代表互相交換教育的目標及理念，
並暢談中日兩國在文化交流方面所共有的成就，氣氛相當
輕鬆愉快。林校長精通日語，並應由技術學院應用日語系
邱榮金老師擔任全場口譯，雙方相談甚歡。

由於早稻田大學已有145年歷史，且各方面成就皆相當優秀
，畢業生在日本尤其受到歡迎，早稻田大學校長奧島孝康
再三表示，該校一直以來積極以國際化、資訊化來增加該

校在日本國內的競爭力，為了提昇該校學生的品質及能力，在早稻田大學致力於學術交流活動，在亞洲除了緬甸之外，早稻田在各國分別擁有兩個有意願簽訂姊妹校的学校，而本校則是在臺灣除台大之外，在對本校的重視及肯定。

對於奧島孝康校長對本校的評語，張創辦人表示，早稻田大學的教育理念——國際化、資訊化與本校的辦學理念相契，相信這次早稻田大學會欣然與本校簽約締結姊妹校，也是因為認同本校的政策及成就。

林校長在得知早大校長奧島孝康喜歡金庸武俠小說，還特地托人購買整套贈送，讓奧島校長回國有機會好好研究一番。

2010/09/27



上週六本校由林校長（右）與早稻田大學校長奧島孝康簽訂學術交流協議書，正式成為姊妹校。